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Taux
Question écrite n° 4627

Texte de la question

M. Leonce Deprez demande a M. le ministre du budget de lui preciser les perspectives effectives de la reduction
de TVA de 18,6 p. 100 a 5,5 p. 100 sur le traitement des dechets, reduction qui avait fait l'objet d'engagements,
sans doute presomptueux, de son predecesseur, mais que vient de lui rappeler, au nom des elus locaux,
l'Association des maires de France.

Texte de la réponse

Qu'elle soit refacturee distinctement ou non par l'exploitant d'installations de stockage, la taxe sur le stockage
des dechets menagers constitue un element du prix de revient de la prestation et doit etre comprise dans la
base d'imposition a la TVA en application de l'article 266 du code general des impots. Les operations de collecte
et de traitement des ordures menageres etant soumises au taux normal de la TVA, il ne peut etre envisage
d'appliquer un taux de TVA different a un element constitutif du prix de cette operation. Seule l'application du
taux reduit aux operations de collecte et de traitement des ordures menageres repondrait a la demande de
l'honorable parlementaire. Cela etant, le service des ordures menageres, des lors qu'il est dans la plupart des
cas finance par la taxe d'enlevement des ordures menageres, n'est generalement pas assujetti a la TVA.
L'application du taux reduit beneficierait donc essentiellement aux exploitants independants ou aux entreprises
chargees par les collectivites locales d'effectuer pour leur compte le traitement des ordures menageres et non
aux collectivites qui assurent integralement le service des ordures menageres sans recourir a un sous-traitant.
Cette mesure presenterait donc l'inconvenient de ne pas concerner tous les modes d'exploitation du service des
ordures menageres. En tout etat de cause, elle ne peut, compte tenu du contexte budgetaire, etre retenue dans
l'immediat, son cout etant evalue au minimum a 500 millions de francs.
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